



杭州亚运会正式闭幕

中国体育代表团收获201金创造历史

本报综合消息 10月8日晚,杭州第19届亚运会闭幕式举行。过去15天,来自亚洲45个国家和地区的11830名运动员因亚运会齐聚于此,在杭州以及宁波、温州、金华、绍兴、湖州等地,为全亚洲奉献了一场精彩纷呈的体育盛宴。

在8日的比赛中,中国队以868.9676分获得花样游泳集体项目冠军,这是中国体育代表团在杭州亚运会上摘得的第201枚金牌。至此,中国体育代表团最终以201金111银71铜共383枚奖牌完美收官,取得亚运会参赛历史最好成绩。自1982年第九届亚运会以来,第11次蝉联亚运会金牌榜榜首。根据统计,中国体育代表团在本届赛事中3次打破世界纪录、18次打破亚洲纪



10月8日,演员在闭幕式上表演。

录,74次打破亚运会纪录;水球、曲棍球、网球、拳击、花样游泳、帆船、射箭、现代五项等项目的19个小项获得巴黎奥运会参赛

资格;游泳13个小项、田径1个小项达到巴黎奥运会参赛标准。

8日晚的杭州亚运会闭幕式由仪式程序和表演穿插进行,表

演则由《璀璨共此时》《荷桂共生辉》2个节目、1个尾声节目《心心共相融》以及4个短片组成。2194名演员用他们的倾情呈现,为亚运盛会画上一个句号,让所有人在这一刻共存浓情的杭州亚运记忆。闭幕式上还播放了4个短片,其中《精彩瞬间》尽管只有120秒,但把本届亚运会期间45个国家和地区的运动员风采全部呈现,可以说浓缩度很高,也很精彩。

开幕式上,数字火炬手点燃主火炬塔的震撼效果仿佛还在昨天。闭幕式上,数字火炬手又以一种温暖的“比心”的方式熄灭了主火炬塔,而在闭幕式临近高潮时,志愿者代表们出现在现场,他们身着各行各业的衣服,通过流水潺潺的记忆之河,走向

主火炬塔,最近距离见证熄灭的过程。

本届杭州亚运会,共计有27个国家和地区的运动员获得金牌,41个国家和地区的运动员登上了领奖台,共打破了15项世界纪录、28项亚洲纪录、150项亚运会纪录。本届亚运会竞赛组织稳健,共有11830名运动员和5711位随队官员,这是史上参赛人数最多、竞赛组织难度最为复杂的一届亚运会,也可以说是全世界最复杂的综合性体育盛会之一。用杭州亚运会竞赛指挥中心新闻发言人朱启南的话说就是“杭州亚运会基本实现了亚组委向亚奥理事会的承诺”。

杭州亚运会的圆满成功留下永恒而美好的回忆。三年后,名古屋再见!

这些“前所未有”值得一枚金牌

——盘点杭州亚运会的新突破

据新华社杭州10月8日电 杭州亚运会的熊熊圣火8日熄灭,但过去这些天发生在西子湖畔的点点滴滴依旧历历在目,那些“前所未有”的时刻与瞬间将永远镌刻在亚运历史上,也将被长久地留在人们的记忆中。

“前所未有”之挑战极限

夺金牌易,突破自己难。这句话用来形容的是获得杭州亚运会体操男子个人全能金牌的中国选手张博恒,他以89.299分的成绩夺冠。国家体育总局体

操运动管理中心主任缪仲一說:“在当前的体操新规则下,(此前)还没有一个男子全能选手突破过89分。”

尽管射击历来是中国队的强项,但飞碟算个例外。杭州亚运会上,武翠翠、张鑫秋和李清念在女子多向飞碟团体赛中以357中的成绩打破世界纪录夺冠,创造历史的背后是“敢字当头”的信念。

杭州亚运会累计15次打破世界纪录、37次打破亚洲纪录,在亚运会舞台上,追求“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹

克荣光是每一位运动员拼搏奋斗的目标。

“前所未有”之见证“中国速度”

9月30日晚,钱塘江畔的“大莲花”内欢呼如潮,掌声雷动。随着葛曼棋、谢震业先后赢得杭州亚运会女子和男子100米“飞人大战”的金牌,中国田径在国庆节前夜创造历史。这是中国选手首次在亚运会上包揽男、女100米金牌,也是亚运会历史上首次由同一个代表团的选手包

揽男、女“飞人大战”冠军。

如果要给这份“前所未有”再增添些光彩,那就是10月3日的另外两枚金牌。谢震业、葛曼棋带领中国男、女4×100米接力队双双收获金牌,“中国速度”在杭州屹立亚洲之巅!

“前所未有”之新项目拥抱新人类

持续的鼓点、炫目的灯光……从场馆布置到观赛氛围再到比赛本身,首次亮相亚运会的霹雳舞项目洋溢着自由与青

春的“火热”气息。

2020年,国际奥委会同意增设霹雳舞为2024年巴黎奥运会比赛项目。同年,亚奥理事会宣布其成为亚运会正式比赛项目,本届亚运会是霹雳舞首次在综合性国际大赛上亮相。

霹雳舞比赛现场,音乐是保密的,选手要在听到音乐的瞬间,随机选择舞蹈动作进行表达,同时还要观察对手的风格和难度,做出针对性回应。如此强调临场反应能力和创新性表达的项目,呼应的不正是那些“05后”甚至“10后”的新新人类吗?

警醒! 中国足球正被亚洲一流甩开

——杭州亚运会足球项目综述

据新华社杭州10月8日电 杭州亚运会足球比赛7日晚落幕,日本夺得一金一银;韩国如愿拿到男足金牌,连续三届夺冠。中国男足止步八强,女足获得铜牌,差强人意的战绩背后,从亚运会“管中窥豹”,中国足球与亚洲一流的差距正被迅速拉开。

韩国男足如愿以偿

以全主力出战的韩国队本次亚运会的目标就是夺取金牌,“太极虎”一路高歌猛进,7场比赛全部取胜,打入27球,仅失3球,展现了极强的实力。郑优营以8粒进球夺得金靴,赛事射手榜上前10名,韩国队占据5席,整体攻击力强大。

以J联赛替补球员和大学生球员为班底的日本队杀进决赛,险些掀翻韩国队。从本届亚运会来看,这支被戏称为“日本三队”的球队,其体系、风格

和球员个人的技战术素养和日本国家队一脉相承,让人印象深刻,彰显出了日本足球强大的整体实力。

从本届亚运会来看,虽然大多数球队并未派主力参赛,但日本和韩国男足在亚洲一流的地位仍然稳固。

日本女足独步亚洲

从女足比赛来看,日本队已经是亚洲的“独一档”,并正在与身后的对手拉开差距。

日本队全胜夺冠,6场比赛打入39球,场均进球超过6个,队中4名球员收获超过5粒进球。值得注意的是,与中国队、朝鲜队等以全主力出战的球队不同,这支日本队也是一支年轻的“二队”,但其和日本男足异曲同工,体系、风格和技战术素养与日本女足国家队几乎是一个模子刻出来的。

从国际赛场来看,无论是

男足还是女足,日本足球的长期主义正在进入收获期。

中国足球需要警醒

本届亚运会,中国男足和女足均派出最强阵容参赛,希望在“家门口”收获好成绩,提振信心。但从结果来看,最多也只能算是差强人意。

男足时隔17年再进亚运八强,似乎成绩过得去,但要考虑到除了韩国队,其他强队均未派出主力球员参赛。

与韩国队一战中,我们与亚洲顶级球队的差距体现得淋漓尽致。面对韩国队高强度的逼抢,中国队拿不住球、传不出球。现代足球的高水平对抗中,时间和空间都被高度压缩,中国队的球员显然还无法适应这样的时空和节奏。

中国女足希望用一枚亚运金牌一扫不久前女足世界杯失利的阴霾,但最终拿到铜牌,并

未达到预期。

不过,女足同样有收获,通过亚运会,充分锻炼了年轻球员,欧懿焱、闫锦锦等人让人眼前一亮。

但与日本队一战,充分暴露出我们和亚洲一流的差距,日本足球整体强大,体系成熟,有一批高水平球员,优秀年轻球员不断涌现。中国女足如果不能奋起直追,差距恐将越来越大。

无论是男足还是女足,短期内我们都即将迎来巴黎奥运会预选赛,而男足国家队更是将出战2026年世界杯预选赛,我们在亚运会汲取的经验和教训非常宝贵;而长期来看,日本、韩国等在足球体系上的通盘建设和坚持不懈,更值得中国足球学习和警醒,如果再不迎头追赶,我们恐怕将会被亚洲一流球队甩得越来越远!

挂失

滨城区小泥炉烤肉店
(统一社会信用代码:
92371602MA3P6X6A80) 丢失
食品经营许可证副本、营业执照
副本,声明作废。

公告

本公司于2023年10月8日发现公章丢失,已第一时间进行了挂失处理。为保障公司和客户利益,特此刊登公告声明,以示公信。

请各位注意:任何单位或个人如需使用本公司公章,请先与本公司进行确认核实,否则其所做任何行为一概与本公司无关。如有意外情况,请及时与本公司联系。

感谢广大合作伙伴和客户的理解与支持!

淄博百春林蜂产品销售有限公司
2023年10月8日